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Geachte heer Wink, 
 
Met deze brief brengen wij u op de hoogte van het voorlopige besluit van het college van B&W met 
betrekking tot de bestuurlijke uitgangspunten voor het project Veiligheidszorg op Maat. In deze brief zal 
de reactie weergegeven worden die voorgesteld is aan onze gemeenteraad. Mocht de gemeenteraad 
tijdens de commissie van 9 oktober 2012 of tijdens de raadsvergadering van 1 november 2012 tot een 
andere reactie komen, zal deze zo snel mogelijk verzonden worden naar de VRU.   
 
- Er wordt niet ingestemd met de bestuurlijke uitgangspunten van het project Veiligheidszorg 

op Maat om de volgende redenen:  

1. Het is onduidelijk wat de definitie van één regionaal vastgesteld veiligheidsniveau is. Uit welke 
facetten bestaat dit veiligheidsniveau, gaat het hier bijvoorbeeld om de kwaliteit van de 
meldkamer, wel of geen gebruik maken van de inzet van specialismen zoals de duikploeg, 
geoefendheid en getraindheid personeel of de vastgestelde normtijden in de Wet 
Veiligheidsregio’s en bijbehorend Besluit Veiligheidsregio’s? Eerst zal de definitie van 
veiligheidsniveau geformuleerd en vastgesteld moeten worden door het AB van de VRU. 

2. Momenteel is nog niet duidelijk welke verdeelsleutel gehanteerd gaat worden als het gaat om 
het gezamenlijk delen en dragen van de financiële effecten van het regionaal vastgestelde 
veiligheidsniveau. Onduidelijk is hoe de nieuwe financieringssystematiek eruit ziet, wat daar de 
consequenties van zijn en welke maatregelen getroffen worden in de transitieperiode. Dit zal 
eerst gezamenlijk vastgesteld moeten worden. 

3. Het uitgangspunt dat het huidige veiligheidszorgniveau of een verhoging daarvan niet tot extra 
kosten mag leiden, moet geconcretiseerd worden. Een nieuw dekkingsplan moet (op de 
middellange termijn) zelfs leiden tot kostenvermindering. Daarnaast is onduidelijk hoe 
omgegaan wordt met de brandweerkazernes, worden deze overgenomen door de VRU en zo ja 
tegen welke waarde? Wat wordt vervolgens de verdeelsleutel voor de huisvestingskosten 
binnen de VRU richting gemeenten. Dit uitgangspunt zal eerst uitgewerkt moeten worden. 
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4. Het AB erkent dat de waarde van een brandweerpost meer kan zijn dan alleen 
incidentbestrijding. Ook de brandweerkorpsen binnen de Woerdense samenleving spelen een 
belangrijke rol. De VRU zal inzichtelijk moeten maken op welke wijze het maatschappelijk 
belang mee wordt gewogen in de uiteindelijke besluitvorming rondom het dekkingsplan.  

5. Graag willen wij met u in gesprek over het voortbestaan van de 
dienstverleningsovereenkomsten (DVO) die afgesloten wordt per gemeente. Is het afschaffen 
van deze gemeentelijke DVO's de juiste keuze? Hoe houden gemeenten vervolgens inzicht in 
de verdeling van de kosten? En welke alternatieven zijn er voor handen? 

 
Wel wordt het initiatief gesteund om te werken met een andere voertuigbezetting dan de samenstelling 
van de basisbrandweereenheid, als dit de paraatheid van posten, de dekking van risico- en kwetsbare 
objecten en/of het vraaggericht werken verbetert.    
 
Tot slot zijn in algemene zin de bestuurlijke uitgangspunten en de consequenties hiervan niet concreet 
beschreven. Een evenwichtige besluitvorming, op basis van de huidige informatie, kan om die reden niet 
plaatsvinden. Mocht er ingestemd worden met de huidige (concept) bestuurlijke uitgangspunten is het 
onduidelijk waar de gemeente Woerden zich aan verbindt, dit is onacceptabel.  
 
Heeft u nog vragen, dan kunt u contact opnemen met de heer S. Kempink, accountmanager brandweer. 
Hij is te bereiken op telefoonnummer (0348) 428822 of via de e-mail: kempink.s@woerden.nl.  
 
Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
Met vriendelijke groet, 
College van Burgemeester en Wethouders 
de secretaris      de wnd. burgemeester 
 
 
 
 
 
W. Wieringa       drs. J.B. Waaijer  
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